
   Освіта в нашому селі бере свій початок від 1874 року, коли на кошт 

поміщика Міхала Орліковського було збудовано приміщення однокласної 

церковно-приходської школи. Саме у цьому приміщенні довгий час , аж до 

1990 року, опановували знання юні федорівчани. 

   Вчителювали у церковно-приходській школі піп та дяк, навчалися лише 

хлопчики з багатших селянських родин, які мали змогу оплатити навчання. 

Опанувати ази грамотності могли далеко не всі учні, та вже хто отримував 

«Свідоцтво про закінчення школи- мали пільги щодо проходження 

військової служби. 

   В 1919 році в приміщенні школи була відкрита трудова школа, де 

навчання було безкоштовним, ще й хата -читальня. Директором школи був 

Бабій Теофан Якович, вчителями Скакун Зінаїда Антонівна, Совик 

Харитина Іванівна Керівником хати-читальні -приїзжий комуніст Кублюс, 

людина освічена та культурна. Йому довелось впроваджувати у нашому 

селі політику українізації, за яку він і був репресований. 

   В 1931-1941 році на базі колишнього панського маєтку діяв радгосп-

технікум, що одночасно займався і виробничою і навчальною роботою, 

готуючи майбутніх агрономів плодоягідної галузі. Серед студентів 

технікуму наших односельців не було. 

   В 1935 році директором школи став Безпалько Іван Михайлович.Гостро 

відчувався дефіцит педагогічних кадрів. По закінченню початкової школи 

випускники продовжували навчання в сусідніх селах: Тарасівці, 

Копистирині, Пеньківці. 

   Війна перекреслила усі наміри та сподівання. Під час окупації школа була 

закрита. Проте зусиллями вчительки Шкільної Лідії діти іноді збиралися в 

школі на «неповні уроки». 

   Весна визволення 1944 року принесла надії на відродження освіти в 

нашому селі .11 квітня 1944 року почався перший повоєнний навчальний 

рік, що тривав всього 33 дні. За парти сіли одразу 92 учні 8-12 років, з них 

37 -вперше. На повторний курс було залишено 61 учня(66%).Вчителями у 

повоєнні роки були Безпалько І.М.,Безпалько О.М., Парадзінська Л.Н., 

Ковальова Г.Т. 

   У 1953 році  на виконання державної програми обов’язкового 

семирічного навчання на базі початкової денної школи  була відкрита 

вечірня школа, де викладали вчителі з Копистирина. 



   Директором школи в цей час був Ткачук Сергій Васильович, а 

вчителькою була його дружина Людмила Іванівна.В 1963 році вони 

переїхали до Юхимівки і директором  стає Мілевський Сигізмунд 

Сигізмундович, вчителькою Білик Марія Григорівна,яка працювала до 

виходу на пенсію аж до 1984 року.У  1973-1978 роках школу очолював 

Фартушний В.В. , 1978 до 2001-Гриник С.В.,2001-2015-Сівірінська І.Д.,з 

2015-Вертепна Т.І. 

    В 1990 року школа була переведена у приміщення бувшої 

контори(раніше панський будинок) і реорганізована у девятирічку.Тим 

часом розпочалося будівництво нового приміщення, яке було завершене у 

1999 році.  В 2005 році відбулася ще одна реорганізація у школу І-ІІІ 

ступенів,а в 2012  році в навчально- виховний комплекс «Середня 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» 

 


